

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA DRNIŠ				
ADRESA:	JOSIPA KOSORA 16, 22 320 DRNIŠ				
TELEFON:	022/ 888-999	FAX:	022/888- 910	E-MAIL:	dom.zdravlja.drnis@si.ht.hr jele_na@live.com

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
04.02.2019. 18 ^h	Barijere za primjenu intersektorskog pristupa u području sestrinstva	Sestrinstvo je kao profesija podložno promjenama i zahtjeva prilagodbu tehnološkim, ekonomskim, znanstvenim, javnozdravstvenim ili kliničkim zahtjevima tj. primjeni intersektorskog pristupa, a u čijoj primjeni istovremeno nailazi na barijere ili izazove. Barijere ili izazovi odnose se na – ljudske resurse, tehničke uvjete izvedbe, nejasne kvalifikacije nakon školovanja kadra i dr.	Tatjana Huljev, med.techn. Jelena Šego, dipl.med.techn.	Dz Drniš, predavaona
08.04.2019. 18 ^h	Organizacija i financiranje djelatnosti zdravstvene njege u kući na područjima od posebne državne skrbi	Zdravstvena njega u kući nastala je kao ideja nastavka bolničkog liječenja u kući pacijenta. U RH dio je primarne zdravstvene zaštite, ugovorno vezana uz Hzzo. Težina organizacije i financiranja djelatnosti ZNJUK je u financijskoj neisplativosti u uvjetima smanjene ekonomičnosti što rezultira – ukidanjem ili ne provođenjem iste, i/ ili- manjom kvalitetom pružene usluge, odnosno zdravstvene zaštite pacijenta. Manjkavosti	Jelena Šego, dipl.med.techn.	Dz Drniš, predavaona

		su posebno uočene na područjima od posebne državne skrbi (ruralna područja).		
10.06.2019. 18 ^h	„Negativna“ ponašanja u radnom okruženju medicinskih sestara/tehničara	Najčešći uzrok stresa na radnom mjestu predstavljaju međuljudski odnosi. U novije vrijeme konflikti radnih uloga i međuljudski konflikti, kao izvori stresa, te nasilje na radnom mjestu zauzimaju visoko mjesto interesa svih profesionalnih skupina. Negativna ponašanja proizlaze iz stresnih uvjeta rada i organizacijskih problema, kao i manjkavih komunikacijskih vještina. Ključne riječi: stres, mobbing, komunikacijske vještine.	Svjetlana Ille, med.techn. Jelena Šego, dipl.med.techn.	Dz Drniš, predavaona
09.09.2019. 18 ^h	Baby handling	Baby handling- znanstveno dokazan način rada i pravilnog postupanja s djetetom kojim se potiče pravilan razvoj. Loši obrasci pokreta proizlaze iz djetetove nemogućnosti da pravilno napravi određene pokrete i uz koje se može samostalno gibati. Kao roditelju ili zdravstvenom profesionalcu ne smije biti svjedeno kako ćete ga podignuti iz npr.ležećeg položaja jer djetetu sigurno NIJE!	Marija Pamuković, med.techn. Majda Pamuković, bacc.med.techn.	Dz Drniš, predavaona
04.11.2019. 18 ^h	Kardiopulmonalna reanimacija- tehnike za zdravstvene radnike BLS mjere reanimacije;	Lanac preživljavanja koji se sastoji od četiri međusobno povezana prstena, obuhvaćaju postupke koji doprinose preživljavanju bolesnika sa zastojem rada srca i disanja: prva karika u lancu je rano prepoznavanje aresta, pozivanje pomoći, ali i	Martin Ercegovac, bacc.med.techn. Zavod za hitnu medicinu- ispostava Drniš	Dz Drniš, predavaona

		<p>sprječavanje prijetećeg srčanog aresta. druga karika obuhvaća ranu primjenu mjera KPR-a: (masažu srca i umjetno disanje), kako bi dobili na vremenu do dolaska stručne ekipe. Kardiopulmonalna reanimacija (KPR; osim izrazom reanimacija" oživljavanje se još označava i kao "resuscitacija"; riječ je o sinonimnim terminima, o kojih prvi više naglašava duhovno, a drugi tjelesno oživljavanje) je organiziran, susljedan odgovor na srčani zastoj, koji uključuje i temeljno održavanje života (engl. basic life support = BLS) s komprimiranjem prsnog koša i umjetnim disanjem.</p>		
--	--	---	--	--

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

M. P.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Milan Matić, dr. med. dent.

Voditelj trajnog usavršavanja medicinskih sestara za Dom zdravlja Drniš:

Jelena Šego, dipl.med.techn.

E mail: jele_na@live.com

Kontakt: 098/ 659-019

